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1000 +/- 3.4%

MEDICIÓN MENSUAL GOBERNADORES

• GOBERNADORES CON MAYOR APROBACIÓN.

• GOBERNADORES CON MENOR APROBACIÓN.

• ÍNDICE DE APROBACIÓN DE GOBERNADORES.

• ESTADOS CON MENOR PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD.

• ESTADOS CON MAYOR PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD.

• ÍNDICE DE PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD.

• GOBERNADORES CON MAYOR ÍNDICE DE CONFIANZA.

• GOBERNADORES CON MENOR ÍNDICE DE CONFIANZA.

• ÍNDICE DE CONFIANZA EN GOBERNADORES.

NACIONAL

¡Da click en el ícono de Whatsapp o Telegram para recibir esta encuesta directamente a tu celular!

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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59.4%

58.6%

55.7%

53.2%

51.4%

50.5%

49.2%

48.8%

47.7%

46.5%

ÍNDICE DE APROBACIÓN

1000 +/- 3.4%

GOBERNADORES
CON MAYOR APROBACIÓN

Mauricio Vila Dosal - Yucatán

Carlos Joaquín González–Quintana Roo

Diego Sinhue - Guanajuato

Samuel García - Nuevo León

Mauricio Kuri - Querétaro

Alfredo Ramírez Bedolla - Michoacán

María Eugenia Campos - Chihuahua

Miguel Ángel Navarro - Nayarit

Marina del Pilar Ávila – Baja California

Alejandro Murat Hinojosa - Oaxaca

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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40.5%

38.8%

37.0%

36.5%

36.1%

33.3%

32.3%

31.7%

29.9%

29.2%

ÍNDICE DE APROBACIÓN

1000 +/- 3.4%

GOBERNADORES
CON MENOR APROBACIÓN

David Monreal Ávila- Zacatecas

Martín Orozco - Aguascalientes

Enrique Alfaro Ramírez - Jalisco

Miguel Barbosa Huerta - Puebla

Francisco García Cabeza de Vaca-Tamaulipas

Rutilio Escandón Cadenas - Chiapas

Carlos Manuel Merino Campos - Tabasco

Alfredo del Mazo - Estado de México

Alfonso Durazo - Sonora

Cuitláhuac García Jiménez - Veracruz

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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29.2%

29.9%

31.7%

32.3%

33.3%

36.1%

36.5%

37.0%

38.8%

40.5%

41.6%

41.7%

42.5%

43.7%

43.8%

43.8%

43.9%

45.3%

45.4%

45.5%

46.2%

46.3%

46.5%

47.7%

48.8%

49.2%

50.5%

51.4%

53.2%

55.7%

58.6%

59.4%

32.PUEBLA

31.CHIAPAS

30.ZACATECAS

29.TAMAULIPAS

28.MÉXICO

27.AGUASCALIENTES

26.VERACRUZ

25.JALISCO

24.TABASCO

23.SONORA

22.SAN LUIS POTOSÍ

21.BAJA CALIFORNIA SUR

20.GUERRERO

19.MORELOS

18.CAMPECHE

17.DURANGO

16.HIDALGO

15.COLIMA

14.CIUDAD DE MÉXICO

13.TLAXCALA

12.SINALOA

11.COAHUILA

10.OAXACA

9.MICHOACÁN

8.QUINTANA ROO

7.NAYARIT

6.BAJA CALIFORNIA

5.GUANAJUATO

4.QUERÉTARO

3.YUCATÁN

2.NUEVO LEÓN

1.CHIHUAHUA

ÍNDICE DE APROBACIÓN

ÍNDICE DE APROBACIÓN

1000 +/- 3.4%

© GeoNames, HERE, MSFT, Microsoft, Wikipedia
Con tecnología de Bing

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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31.3%

31.3%

30.3%

26.6%

25.9%

25.6%

24.2%

24.2%

22.3%

21.8%

ÍNDICE DE INSEGURIDAD

1000 +/- 3.4%

ESTADOS
CON MENOR PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD

Yucatán

Campeche

Coahuila

Durango

Baja California Sur

Nayarit

Tabasco

Oaxaca

Aguascalientes

Querétaro

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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69.7%

63.3%

54.4%

53.9%

53.7%

52.4%

51.6%

49.7%

49.0%

48.0%

ÍNDICE DE INSEGURIDAD

1000 +/- 3.4%

ESTADOS
CON MAYOR PERCEPCIÓN DE INSEGURIDAD

Zacatecas

Veracruz

Jalisco

Sonora

San Luis Potosí

Guerrero

Tamaulipas

Morelos

Colima

Nuevo León

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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ÍNDICE DE INSEGURIDAD

1000 +/- 3.4%

ÍNDICE DE INSEGURIDAD

69.7%

63.3%

54.4%

53.9%

53.7%

52.4%

51.6%

49.7%

49.0%

48.0%

47.8%

46.6%

46.1%

45.2%

44.6%

42.4%

36.8%

35.8%

35.2%

34.9%

33.2%

32.6%

31.3%

31.3%

30.3%

26.6%

25.9%

25.6%

24.2%

24.2%

22.3%

21.8%

32. ZACATECAS

31. SONORA

30. JALISCO

29. VERACRUZ

28. GUERRERO

27. TAMAULIPAS

26. SAN LUIS POTOSÍ

25. MORELOS

24. COLIMA

23. NUEVO LEÓN

22. GUANAJUATO

21. CIUDAD DE MÉXICO

20. MICHOACÁN

19. PUEBLA

18. SINALOA

17. MÉXICO

16. CHIHUAHUA

15. BAJA CALIFORNIA

14. HIDALGO

13. QUINTANA ROO

12. TLAXCALA

11. CHIAPAS

10. AGUASCALIENTES

9. QUERÉTARO

8. TABASCO

7. NAYARIT

6. BAJA CALIFORNIA SUR

5. COAHUILA

4. CAMPECHE

3. YUCATÁN

2. OAXACA

1. DURANGO

INSEGURIDAD - DELINCUENCIA

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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48.5%

47.3%

42.0%

41.9%

39.9%

39.2%

38.7%

38.5%

38.3%

37.1%

ÍNDICE DE CONFIANZA

1000 +/- 3.4%

GOBERNADORES
CON MAYOR CONFIANZA

Mauricio Vila Dosal - Yucatán

Samuel García - Nuevo León

Diego Sinhue - Guanajuato

Mauricio Kuri - Querétaro

Alfonso Durazo - Sonora

María Eugenia Campos - Chihuahua

Carlos Joaquín González–Quintana Roo

Alfredo Ramírez Bedolla - Michoacán

Miguel Ángel Riquelme Solís - Coahuila

Marina del Pilar Ávila–Baja California

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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30.3%

29.2%

27.0%

26.6%

26.2%

24.4%

21.0%

20.0%

19.6%

17.3%

ÍNDICE DE CONFIANZA

1000 +/- 3.4%

GOBERNADORES
CON MENOR CONFIANZA

Rutilio Escandón Cadenas-Chiapas

Miguel Barbosa Huerta - Puebla

Alfredo del Mazo-Estado de México

Cuitláhuac García Jiménez - Veracruz

David Monreal Ávila- Zacatecas

Francisco García Cabeza de Vaca - Tamaulipas

Enrique Alfaro Ramírez - Jalisco

Carlos Manuel Merino Campos - Tabasco

Martín Orozco - Aguascalientes

Martín Orozco - Aguascalientes

Víctor Manuel Castro- Baja California Sur

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b
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17.3%

19.6%

20.0%

21.0%

24.4%

26.2%

26.6%

27.0%

29.2%

30.3%

30.8%

31.2%

31.3%

32.9%

33.4%

33.6%

33.6%

33.9%

34.1%

34.4%

36.6%

36.8%

37.1%

38.3%

38.5%

38.7%

39.2%

39.9%

41.9%

42.0%

47.3%

48.5%

32.MÉXICO

31.PUEBLA

30.CHIAPAS

29.ZACATECAS

28.TAMAULIPAS

27.JALISCO

26.TABASCO

25.VERACRUZ

24.BAJA CALIFORNIA SUR

23.AGUASCALIENTES

22.HIDALGO

21.CIUDAD DE MÉXICO

20.SAN LUIS POTOSÍ

19.NAYARIT

18.COLIMA

17.OAXACA

16.GUERRERO

15.DURANGO

14.SINALOA

13.MORELOS

12.TLAXCALA

11.CAMPECHE

10.BAJA CALIFORNIA

9.QUINTANA ROO

8.GUANAJUATO

7.QUERÉTARO

6.MICHOACÁN

5.COAHUILA

4.SONORA

3.YUCATÁN

2.NUEVO LEÓN

1.CHIHUAHUA

ÍNDICE DE CONFIANZA

ÍNDICE DE CONFIANZA

1000 +/- 3.4%

SI EL GOBERNADOR DE SU ESTADO FUERA SU VECINO, 
Y USTED TUVIERA QUE AUSENTARSE POR VARIOS 

DÍAS, ¿LE CONFIARÍA LAS LLAVES DE SU CASA?

© GeoNames, HERE, MSFT, Microsoft, Wikipedia

Con tecnología de Bing
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METODOLOGÍA

TIPO DE 
ENCUESTAS

POBLACIÓN
OBJETIVO

MARCO 
MUESTRAL

TIPO DE 
MUESTREO

Telefónica H y M, +18 años Números en cada estado de MéxicoRepresentativo-Cuantitativo

09 DE NOVIEMBRE DE 2021
Fecha del último levantamiento

MASSIVECALLER
Empresa que levantó las encuestas

1000
No. de encuestas levantadas

+/- 3.4%
Margen de error estadístico

1000 +/- 3.4%

NACIONAL

MECÁNICA DE LEVANTAMIENTO:

Las encuestas fueron levantadas mediante la técnica de “robot” en grabaciones
enviadas a los hogares que son contestadas por el propio entrevistado - realizando
las llamadas en forma aleatoria a fin de que sean representativas. 
Frecuencia de no respuesta de 0% y tasa de rechazo del 95%.
No incluye métodos de estimación de resultados.

Encuesta patrocinada por MASSIVE CALLER S. A. DE C. V.

https://wa.me/5218117475259
https://api.whatsapp.com/send?phone=5218117781079
https://t.me/joinchat/U3XPGfB-WfDWcv0b

